# 参加申込方法について

## 1. 参加費・抄録集・演題申込金

	会 員		非会員	非会員が会員とな	
•	発表者	非発表者	か云貝	り発表する場合*	子心生本本
参加費	1,000 円	1,000 円	2,000 円	1,000 円	500円
抄録集代	2,000 円	2,000 円	2,000 円	2,000 円	_
演題申込金	2,000 円	_	_	2,000 円	_
振込金額	5,000 円	3,000 円	4,000 円	5,000 円	500 円

抄録集代は 2,000 円、演題申込金は 1 演題 2,000 円です。 ※演題申込される方は一般演題募集要項をご覧ください。

- \*非会員が会員となり発表する場合には、別途、北海道公衆衛生学会への会員登録と会員年会費 3,000 円の納入が必要です。会員登録は、「北海道公衆衛生協会」のホームページをご参照ください。
- \*\*学生証の提示が必要です。発表する場合は、別途、演題申込金 2,000 円、年会費 3,000 円が必要です。
- 1) 学会参加を希望される場合、会員は 3,000 円 (参加費 1,000 円 + 抄録集代 2,000 円)、非会員は 4,000 円 (参加費 2,000 円 + 抄録集代 2,000 円)、学部生は 500 円 (抄録集なし) を下記いずれかの 方法にてお振り込みください。
- 2)参加費・抄録集代・演題申込金のお支払いは郵便振替または銀行振込をご利用ください。
- 3)参加費等を公費で支払いするため請求書が必要な場合は、その旨および請求書の宛名、参加者氏名 (会員・非会員の別)、演題申込者氏名、費用内訳(参加費〇円、抄録集代〇円、演題申込金〇円)) 並びに請求書の送付先を明記願います。
- 4) 学会参加は当日申込みも可能ですが、混乱を避けるため、極力、事前参加申込をお願いします。
- 5) 事前参加申込の締め切りは8月22日(月)です。

#### 2. お支払い方法

### 1) 郵便振替

口座記号番号 02750-8-7510 加入者名 北海道公衆衛生学会

- (1)参加者1名につき1枚の郵便振替用紙で振込をお願いします。
- (2)通信欄に参加者の「氏名」「所属」「連絡先住所」「電話番号」を記入してお振込下さい。
- (3) 振込手数料はご負担下さい。
- (4)後日確認する場合がありますので「振替受領証」は必ず保管して下さい。

#### 2) 銀行振込

参加費用を以下の口座にお振込いただくとともに、ファックスまたはメールにて、「第74回北海道

公衆衛生学会参加申込」と明記し、振込元の名義及び参加者の「氏名」「所属」「連絡先住所」及び 「電話番号」をご記入の上お申し込み下さい。

### <振込口座>

銀行名	北海道銀行道庁支店	口座番号	0 4 4 0 3 2 4	(普通預金)
口座名義	北海道公衆衛生学会			

### <申込先>

ファックス番号・宛先:011-736-9476「第74回北海道公衆衛生学会事務局」

メールアドレス: hokkaido.koei.74@iph.pref.hokkaido.jp

※シンポジウム、一般演題(口演)の座長を担当される方は一般会員と同様の参加申込を行って ください。